



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о причинении телесных повреждений школьнице в Санкт-Петербурге



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по информации в СМИ о причинении телесных повреждений школьнице. Сообщается, что 15 января 2023 года в квартире одного из домов на Заневском проспекте 34-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта несколько раз ударил металлической палкой 16-летнюю дочь своей сожительницы.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. возбудить уголовное дело и представить доклад.

16 Января 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758456>